
H Flydubal ψάχνει (διαδικτυακά) 400 Ελληνόπουλα για αεροσυνοδούβ θ

Καριέρα στα σύννεφα για400Ελληνεβ
Αεροπορική εταιρία του Ντουμπάι 
ξεκίνησε διαδικτυακό «οντισιόν» 

αναζητώνταε υποψήφιουε 
αεροσυνοδοί^ για τον στόλο ins

Φ
τερά σε 400 Ελληνες αεροσυνοδούς, που 
θέλουν να κάνουν καριέρα στα... σύν
νεφα των Ηνωμένων Αραβικών Εμιρά
των, υπόσχονται να δώσουν οι υπεύ
θυνοι της εταιρίας Flydubai. Ακολου

θώντας το παράδειγμα των αεροπορικών κολοσσών 
Emirates και Qatar, που βλέπουν τη χώρα μας ως δεξα
μενή άντλησης νέων εργαζομένων, η χαμηλού κόστους 
εταιρία Flydubai, που συνεργάζεται με την JETSTREAM 
Aviation Academy (εκπαιδευτικός οργανισμός πολιτι
κής αεροπορίας), έχει ήδη ξεκινήσει διαδικτυακά «οντι- 
σιόν» μόνο για Ελληνες, άνδρες και γυναίκες, άνω των 
21 ετών, που ονειρεύονται να κατακτήσουν τους αιθέρες.

Στην επιλογή των 400 ανθρώπων που θα αποτελέ- 
οουν πλήρωμα καμπίνας καθορισηκή θα είναι η γνώμη 
των ειδικών της JETSTREAM Aviation Academy, που τα 
τελευταία χρόνια έχει συνεργαστεί με τις mo γνωστές δι
εθνείς εταιρίες αερομεταφορών.

Οπως λέει ο υπεύθυνος επικοινωνίας και δημοσίων 
σχέσεων του οργανισμού Βαγγέλης Κλέτσας, οι πρώτες 
αιτήσεις έχουν ήδη συμπληρωθεί: «Μόλις υπάρξει ένας 
σημανπκός αριθμός αιτήσεων, θα ξεκινήσουν τα skype 
calls και οι άνθρωποι της Flydubai θα δουν για πρώτη 
φορά τα πρόσωπα των υποψηφίων».

Τα κριτήρια
«Επίσης θα διαπιστώσουν το επίπεδο γνώσης των αγ
γλικών ή και κάποιας επιπλέον γλώσσας. Στη συνέχεια 
θα γίνει το πρώτο ξεσκαρτάρισμα και θα αναλάβουμε 
εμείς την τελική φάση, καταλήγοντας σε εκείνους που 
θα υπογράψουν αμέσως συμβόλαιο με την αναπτυσσό
μενη εταιρία».

Οι υποψήφιοι αεροσυνοδοί θα πρέπει να πληρούν 
ορισμένα κριτήρια: Να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος 
της ηλικίας τους, να μην έχουν εμφανή τατουάζ και να 
γνωρίζουν άπταιστα αγγλικά, ενώ η γνώση κάθε άλλης 
γλώσσας μετράει ως ατού.

«Η πρόταση αφορά γυναίκες και άνδρες με το ηλι- 
κιακό όριο να φτάνει τα 32 έτη, χωρίς όμως αυτό να εί
ναι και απολύτως απαραίτητο. Φυσικά το ύψος και η 
εξωτερική εμφάνιση θα παίξουν σημαντικό ρόλο. Μετά 
την επιλογή τα άτομα θα εργαστούν κανονικά, ενώ με
ταξύ των προνομίων που θα τους δοθούν θα είναι και 
ένα επίδομα ώστε να βρουν σπίτι της επιλογής τους στο 
Ντουμπάι» προσθέτει ο κ. Κλέτσας.


